# 促进联合发展,实现互利共赢

一《中国企业报》集团年度优秀企业展播

中企君益(北京)拍卖有限公司:

### 扩充拍卖边界,提升企业价值

中企君益(北京)拍卖有限公司(以下简称"中企拍卖")成立于2019年,一期注册资本金300万元,是由《中国企业报》集团投资管理公司控股且集团直接管理的三级直属公司。由《中国企业报》集团执行副总裁孙红出任法人董事长,集团战略发展中心主任李斌任经理。中企君益(北京)拍卖有限公司主要从事动产、不动产、有形资产、无形资产、艺术品等综合性、专业拍卖有、公司以"诚实信用、务实创新"的经营理念,秉承"公平、公开、公正"的拍卖原则,本着《中国企业报》集团"为企业和企业家服务"的使命宗旨,为企业的转型发展和政府项目招商作出应有的贡献。公司现已成为中国拍卖行业协会会员、山东产权交易中心会员。

中企拍卖最核心的竞争力是具有方案 策划和熟悉业务的人员团队、具备广泛的 客户群体、具备多领域的入册资质(司法、 国资、产权交易所等)、具有超强公信力的 国企背景和雄厚资源,且在投融资、破产企 业、并购重组、资源优化配置等方面经验丰 富,可全方位为集团内外部客户提供解决 方案。 借势于集团多年来良好的政企合作基础,智库+资源平台的先天优势,及集团自身在全国的60余家分支机构,使中企拍卖得以覆盖社会经济全产业链,无限扩充了拍卖业务的边界,可充分发挥拍卖"万能工具"的作用,成为各项业务间的纽带,提升企业内外部价值。

拍卖不受地域和行业的限制,尤其适用于非标品、大宗商品、难确权难变现的商品交易,是一项创新性强、专业性强、灵活度高的交易模式,是资源运营、资本市场的高效工具。目前经营范围主要集中在各类不良资产处置和企业股权转让、增资扩股。国有资产、破产企业、房地产、土地、矿产、艺术品等领域均有涉猎。业务覆盖北京、山东、辽宁、吉林、甘肃、浙江、江苏等全国多个地区。

中企拍卖核心团队多年来积累的成功 处置经验和各类融资变现方式在当下具有 极高的价值和极强的可借鉴、可操作性。 未来围绕不良资产展开资本运作将会得到 最大化的收益。同时也为集团产业链上的 产品落地赋能,形成有效互动,达到强链补 链的目的。

北京中企德榕会展有限公司:

## 创新会展服务,提供智库支持

北京中企德榕会展有限公司是一个以会展服务为主业的综合性会展平台公司。目前,公司已与政府机构、大型企业、国家级智库建立合作关系。北京中企德榕会展有限公司控股股东为《中国企业报》集团股份有限公司,公司专注服务于国际国内城市企业品牌活动、形象展示、招商引资合作,涉足政府机构、产业园区、金融、房地产、城市发展、特色小镇等多个领域,是一家提供大型会议展览活动运营的供应商平台公司。

北京中企德榕会展有限公司主营业务 为"策划组织大型展览和国际会议",公司集 聚一支高素质、积极进取且富有活力的员工 队伍,为地方政府、企业客户提供专业、务实 的会展服务,切实从客户的角度出发,理解、 满足客户对参与活动实效需求。

公司在会展策划、招商、观众组织、新闻 宣传等方面有丰富的资源和多年的实际操 作经验,具有较强竞争力。目前主要投资的 领域和项目有会议、展览、论坛等工作的全 案经营运作。

近期,公司与唐山市人民政府和乐亭县 人民政府合作,共同举办"第九届唐山农产 品展示交易会暨乐亭现代农业博览会",公司为乐亭县现代农业博览会设计运营商。该活动拟定于2020年9月26日至28日在唐山市乐亭县冀东国际农产品物流中心举办。活动内容包括:现代农业展览、农业高峰论坛及会中会等一系列活动。

现代农业展览板块共分为五个专业展区:第一个是"唐山特色农产品"展览专区;第二个是"全国现代农业精品"展览交易专区;第三个是"现代农业生产资料"展览专区;第四个是"现代农业科技"展览专区;第五个是"现代农业机械设备"展览专区。

"第九届唐山农产品展示交易会暨乐亭现代农业博览会农业高峰论坛"是大会的又一核心内容,论坛将深度解析乡村振兴战略与"三农"政策、国际国内农机发展方向及美丽新农村建设等问题,多角度搭建商贸合作、学习交流平台。

此外,还将举办农业项目签约仪式和重点项目发布招商活动、唐山品牌农产品推介"擂台赛"、中国唐山农机车功能评比活动、中国唐山网红评选大赛、彩笔绘农村书画展等相关活动。

中企易融企业服务股份有限公司:

#### 深耕金融沃土,助力中小企业发展

中企易融企业服务股份有限公司(以下简称"中企易融")是《中国企业报》集团在全国范围内提炼推广中小企业服务模式的平台。秉承"让企业找到资本、让资本找到企业"的服务宗旨,深耕金融沃土,助力中小企业发展。

中企易融以金融服务为主线,为企业 提供资本对接、财务规范、信用提升、产业 升级等全流程全链条服务,为企业全生命 周期保驾护航。同时为政府双招双引、园 区运营、惠企政策落地、重点行业发展提供 精准服务,助推地方经济新旧动能转换。

到目前为止入场企业7374家,合作金融机构、专业服务机构485家,目前已与全国主流银行、券商建立了合作关系;与国内顶级信用的中合担保、中证担保有长期合作关系;与国内头部的租赁公司、保理公司都有合作;多家供应链金融公司等新型业态已经针对入场企业开展业务。累计帮助企业实现融资40多亿元。

中企易融的主要业务包括:通过大数据等手段获取企业信息,量身定制服务方案,解决中小企业融资的信息不对称问题;研发供应链管理系统,采用区块链等科技手段实现债权主体同时拥有物权,出现违

约无须诉讼,直接处置变现;运用商业票据保贴方式,通过信用传递,提高产业链条融资获得能力,打造出中小企业融资风控的新模式;整合全球并购资本力量,为产业转型升级、风险投资退出提供支持,推动企业走向资本市场;开发了知识产权金融产品,采用知识产权质押、知识产权 ABS 和上市交易等方式盘活企业无形资产,扩大融资渠道。

中企易融现正在向全国拓展分支机构,中企易融可为分支机构落地区域提供 但不限于如下服务:

一、围绕地方主导产业和特色行业设计供应链金融产品,提高中小企业融资获得能力。

二、帮助政府平台获得主体评级,组织 发行中小企业增信集合债、政府平台企业 债,改善融资环境。

三、向当地金融服务市场导入现有177家金融机构、308家服务机构,引入金融活水,助推企业高质量发展。

四、嫁接国内外并购业务全产业链体系,借用全球并购资本力量,为产业转型升级、风险投资退出提供支持,推动企业走向资本市场

北京中企才媒技术咨询有限公司:

# 诚信铸就品质,创新引领未来

北京中企才媒技术咨询有限公司(以下简称"中企才媒")通过对金融行业市场跟踪搜集的数据,全面而准确地从行业的整体高度来架构公司体系,从当前金融行业的宏观景气状况出发,以金融行业的改革趋势为预测,以金融行业的投资状况和行业需求走向为依托,分析金融市场环境变化情况,把握金融行业发展走向,提出了本公司在新的发展形势下的企业规划设想。

作为《中国企业报》集团旗下的专业上市公司治理公司,在未来金融环境下,将继续秉承服务实体经济的宗旨,打造一批富有时代气息,具有家国情怀企业家精神的"中国好公司"

中企才媒CEO 吕鑫和公司团队将围绕"中国好公司"这一自创品牌,做好年度"财经治理指数"论坛和"中国好公司"评选两个活动;依托"中企财经治理研究院"智库平台,开展好"企业治理策划、通道理财服务、家族基金管理及游学教育服务"四个主营业务。

公司的宗旨是"务实、创新、诚信、共

贏",这是企业在持续经营和长期发展过程中,为继承企业优良传统,适应时代发展要求,由发起人积极倡导,全体员工自觉实践,从而形成的代表企业信念、激发企业活力、推动企业生产经营的团体精神和行为规范。

"诚信铸就品质、创新引领未来",这是公司的企业灵魂。在该企业文化的指引下,围绕进军金融行业塔尖的目标,一群具有创新意识、拥有共同目标、有着不同专业知识背景的朝气蓬勃的青壮年人组成了一个不可分割的整体,打造和谐、协调、激情、狼性的企业团队。

这是一个成就梦想的时代,这是一支 勇于担当的团队,这是一个超越梦想的舞 台,这是一个追求卓越的企业,这就是北京 中企才媒技术咨询有限公司。其将与相关 上市公司携手合作,为它们提供战略策划 以及资金引进等资金管理服务,解决消除 这些公司存在的一些限制其发展的不利因 素,从而实现公司的复兴,同时体现了竞争 合作求双赢的合作原则。

